
Notulen OT-MI/FSR-overleg, 18-10-2023

Aanwezig OT-MI Prof. Dr. M. (Monique) Jaspers , Dr. F. (Floris) Wiesman, Dr. E. (Erik) Joukes,
Notulist van het OT-MI

Aanwezig FSR Max Grimberg, Vince Schilder, Pien Swart, Kim Doelman, Lyanne Zonderman

Afwezig OT-MI

Afwezig SR Katinka Rasch, Mike Schilder, Suzanne Tijburg, Doğukan Türk, Jessey van Oostende

Gast

Notulist FSR Fabiënne Meurs

Agenda formeel overleg SR/OTMI
Datum: 18-10-2023 Locatie:M. de Visserzaal J0-221 / Teams Tijd: 14:00

1. Opening

De CoMI van de FSR stelt zich voor aan het OTmi en vice versa.

Max opent de vergadering om 14:05

2. Doorlopen actielijst

Wie Wat Gedaan?

OTMI 1. Erik zal een officiële brief schrijven over de
studentassessor MI en deze sturen naar de FSR.

1. afgesproken
om informatie
over
studentassess
or MI van
tevoren

met elkaar delen
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FSR 1. Gaat terugkoppelen wat er is besproken met Hans
van Goudoever en Saskia Peerdeman over
docententeams omtrent ICTO.

2. Gaat de notulen van de vorige keer aanpassen
(excellentieprogramma was al inclusief ipv exclusief).
3. Gaat na of de notulen van eerdere vergaderingen
offline gehaald kunnen worden van de website.

1. gedaan
2. gedaan
3. lopend

ICTO is nog steeds wel een probleem, zegt OTMI. De SR heeft dit ook meegekregen en

beaamt dat het hoog op de prioriteitenlijst staat.

3. Vaststellen notulen

Er is een aantal aanpassingen voor de notulen van 14-06-2023 vanuit het OTMI

voorgesteld. Na aanpassing zijn de notulen vastgesteld.

4. Mededelingen

OTMI geeft aan dat zij nog studenten zoekt voor PR en marketing rondom de bachelor. De

aanwas is slecht. Via mentoren wordt geprobeerd studenten te activeren/motiveren. OTMI

vraagt aan SR of zij de ‘linking pin’ kan zijn tussen studenten cohorten. OTMI heeft hier

informatie over en stuurt een tekstje naar de SR. Dit kan de SR dan weer delen met haar

contacten met MI-studenten.

5. Vaststellen Agenda

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

6. Frequentie overleggen

De Studentenraad wil graag bespreken of er een mogelijkheid is ommeer informele

gesprekken in te plannen tussen de Studentenraad en het OTMI. Dit zodat beide partijen

elkaar makkelijker op de hoogte kunnen houden van ontwikkelingen en ter bevordering van

de goede samenwerking. Deze informele gesprekken zullen niet gebruikt worden voor

officiële besluiten, daarom is het niet noodzakelijk om deze te notuleren.

OTMI geeft aan dat zij minder tijd hebben dan het OTgen voor het besturen van de opleiding.

In verband met de eigen agenda van leden van het OTMI is het uit pragmatische overwegingen

niet mogelijk meer externe gremia of de SR te zien. Het OTMI stelt voor dat de SR een mail kan

sturen als het iets is dat zij zou willen bespreken met het OTMI. De lijntjes zijn kort, OTMI

reageert snel en kan altijd een afspraak plannen als er iets besproken moet worden.

Structureel overleg lijkt OTMI niet nodig en niet in te passen, het is een capaciteitsvraagstuk.

De SR geeft als tegenvoorstel dat niet het volledige OTMI aanwezig hoeft te zijn bij de

informele overleggen.
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OTMI geeft aan dat de agenda van alle leden van het OTMI vol is. Voor bachelor-specifieke

zaken kan Erik-Joukes gemaild worden en kan de SR met hem alleen een afspraak maken.

De SR kan het OTMI altijd mailen voor ad hoc afspraken.

Pien vraagt of er een ander overleg met studenten is, waar de SR zou kunnen aansluiten,

zodat de SR meer informatie krijgt over MI. De SR bestaat namelijk uit niet veel MI-studenten

en zou van MI-inhoudelijke dingen willen weten.

OTMI ziet studenten vooral bij evaluaties en heel soms met afspraken over de NSE. Verder zijn

er niet echt extra momenten waarop het OTMI studenten ziet, zij heeft ad hoc meetings met

bijvoorbeeld de JVT. Het ligt aan het doel van de afspraak of de SR dan ook uitgenodigd wordt,

maar als het relevant is voor de SR wordt zij altijd uitgenodigd.

Besluit OTMI: zij gaat kijken of het zinvol is om de SR uit te nodigen wanneer er momenten

zijn waarop het OTmi studenten cohorten ziet.

7. Openbaar maken notulen

Het standpunt van de Studentenraad is dat zij de notulen altijd openbaar wil maken, onder

andere om de buitenwereld en studenten te laten zien dat de SR niet enkel geneeskunde

vertegenwoordigt. Daarnaast streeft de Studentenraad ernaar om zo transparant mogelijk te

zijn (naar studenten). Hier is de SR bereid om te praten over suggesties zoals de notulen in

een andere vorm openbaar te zetten.

OTMI vindt het belangrijk dat er voor studenten openheid is, niet voor de hele wereld. OTMI

verzoekt dan ook het publiceren van de notulen op een plek voor studenten, niet het voor

iedereen toegankelijke Google. OTMI denkt dat een Canvas pagina een goede plek kan zijn.

Verder vraagt het OTMI zich af of de SR geen centrale plek voor notulen wil.

De SR antwoordt hierop dat er al een tijd gewerkt wordt aan de website, waar zij voorheen

notulen publiceerde.

Verder vindt de SR het belangrijk dat studentparticipatie bij MI gestimuleerd wordt en het dan

ook belangrijk is dat MI-studenten weten dat de SR er ook voor hen is. Daarbij is het van

belang dat MI-studenten notulen kunnen lezen.

OTMI geeft aan dat de SR notulen wel op het internet kan publiceren, middels een linkje in de

studentennieuwsbrief naar de notulen op het internet. Zo’n link kan ook op de Canvas

jaarcourse pagina bij elk studenten cohort in plaats van in studentennieuwsbrief. Zo zijn de

notulen voor studenten met een wachtwoord altijd beschikbaar.

De SR hoopt dat er informeel met opleiders iets geregeld kan worden. De SR gaat akkoord met

het publiceren van notulen in de Canvas jaarcourse voor nu, later gaat de SR het verder met

UvA centraal regelen.

De SR heeft dan een eigen Canvas course nodig op Canvas die zij kan bewerken. Canvas

is van ICTO, Jan Koomen (van UvA centraal) gaat hierover. Sandra beheert echter Pagina 3 van
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vooral Canvas.

Pien gaat het bovenstaande aan Jan Koomen vragen en terugkoppelen aan OTMI of dit gelukt

is.

Het OTMI kan hierbij de SR ondersteunen via ICTO, mocht dit nodig zijn.

8. Studentenraadsenquête

De SR gaat de Studentenraadsenquête uitzetten tussen half januari en half februari.

OTmi geeft als tip om om te letten dat er geen irrelevante vragen in de enquête komen.

OTmi zou graag aanvankelijk de eerste conceptversie van de enquête krijgen en daarna

eventuele aanpassingen of extra vragen terugkoppelen.

De resultaten van Ana Esponer-Gomez (student assessor MI master) kunnen aanleiding zijn

voor het toevoegen of verwijderen van vragen voor in de enquête.

OTMI kijkt graag mee welke vragen relevant zijn voor de Studentenraadsenquête en welke

niet.

De SR geeft aan dat extra vragen ook altijd via mail gestuurd mogen worden, mocht het OTMI

daar behoefte aan hebben.

OTMI heeft al een punt dat verwerkt kan worden in de Studentenraadsenquête: Weten alle

studenten nu dat er vertrouwenspersoon is? Weten alle studenten de route als hen iets

overkomt in het curriculum?

Verder geeft het OTMI de tip om de resultaten van MI en GNK te splitsen. Dit is de SR van plan.

De SR stuurt de eerste conceptversie van de Studentenraadsenquête naar OTMI wanneer het

klaar is.

Het OTMI benadrukt dat voor het uitzetten van de enquête eventueel een overleg gepland kan

worden met individuele leden van het OTMI.

9. WVTTK

Er is verder niks ter tafel gekomen.

10. Rondvraag

OTMI vraagt of de raadsleden zin hebben in hun jaarplanpresentatie.

De raadsleden antwoorden hierop dat zij er zin in hebben, maar dat het wel jammer is dat een

paar personen hebben afgezegd. De raadsleden vinden het leuk hun ideeën te kunnen delen

met iedereen.

OTMI wenst de SR succes met de voorbereidingen voor de jaarplanpresentatie.

Pien geeft aan dat er zijn NPO-gelden over zijn en heeft het idee om dreamteams te starten. Dit



is een groep mensen die aan een project werkt.

Dit lijkt het OTMI een goed plan.
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Pien gaat hier in dat geval iets over schrijven.

11. Nieuwe agendapunten

- (Eventueel) Terugkoppeling notulen m.b.t. ICTO

12. Nieuwe actielijst

Wie Wat Gedaan?

OTMI Stuurt een tekstje naar de

SR met informatie over het

zoeken van studenten voor

PR en marketing rondom de

bachelor.

SR

Pien

SR

Het tekstje met informatie

over het zoeken van

studenten voor PR en

marketing rondom de

bachelor delen met haar

contacten met

MI-studenten.

Aan Jan Koomen vragen of
de SR een Canvas course
kan krijgen (die door de SR
bewerkt kan worden)
voor notulen, en aan
OTMI
terugkoppelen of dit gelukt is.

Stuurt de eerste

conceptversie van de

Studentenraadsenquête naar

OTMI wanneer het klaar is

13. Einde vergadering

Max sluit de vergadering om 14:35


